
HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 
Maître Dapsens-Bauve et Maître Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités - Agrément CVV 2002/202 

1, PLACE DU 27 AOÛT 77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90 FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40mn de Paris Bercy, Autoroute A4, Metz Nancy, sortie N°16) 
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VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 

SAMEDI 3 DECEMBRE 2016 à 14h30 

« COLLECTIONS COLLECTIONNEURS »» 
Aprés succession de Monsieur L et à divers : 

 

 Exceptionnelle Collection de Timbres : France, Classique, Semi moderne, Feuilles etc  
 

Experts pour les timbres : Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON.  

202 boulevard Saint Germain. 75007 PARIS Tel 01.45.48.86.16 .  
 

A La suite : Albums TINTIN, TINTINMANIA, Monnaies, Bijoux, Montres,  

Objets de Vitrine et de Collection, Tableaux, Mobilier des XIXeme et XXeme siècles…. 
 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  
 

Frais en sus des enchères: 21.07% TTC  
 

Exposition publique : samedi de 11h à 12h 

Pour les timbres : Exposition privée le mercredi 30 novembre de 14h à 18h 

sur rendez-vous chez l'expert au 01.45.48.86.16   

 

Aucun téléphone pendant la vente  

Catalogue en ligne et vente Live sur www.interencheres.com/77003 

Enchérissez de chez vous en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 
 

Pour toute demande de renseignements :  
Maître Valérie Bouvier bouviervalerie@aol.com 01.64.03.10.90 ou 06.14.73.27.28 

Frais en sus des enchères : 21.07% TTC  
 

Aucun téléphone pendant la vente  
 

Vente partiellement retransmise en live,  
Enchérissez en direct sur www.interencheres.com/77003 en vous inscrivant la veille de la vente 

Enlèvement dans la semaine qui suit la vente. 
 

Paiement cartes bancaires ou espèces jusqu’à 1000€, 2 pièces d’identité obligatoires  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 

http://www.interencheres.com/77003


LISTE PARTIELLE au 29/11/2016 
Vente partiellement retransmise en Live – Aucun téléphone pendant la vente 

Frais en sus des enchères 21.07% TTC  
 

 

L’exposition préalable et les nombreuses photographies de détail sur le catalogue en ligne 
www.interencheres.com/77003 permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot  

mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   
Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre indicatif 

 

Les pièces en or seront vendues sur désignation et non visibles en salle pendant l’exposition 
ou pendant la vente, remise sur rendez-vous dans les 10 jours suivant la vente,  

expédition sur demande aux frais de l’adjudicataire 
  
Ordre  Désignation   Estimation 

 1 TIMBRES - France - n°1° 10ex + 1 paire s/frag(*) rouille + n°2° 3ex (moyen)+1    800/1000€ 
 devant lettre 2° + 9° TB  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON.  
 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 2 TIMBRES - France - n°3° 16ex + 5 paires + n°3*/**/(*) 4 paires dt Réimpression 1862   700/800€ 
  + Tirage Londres  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202  
 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 3 TIMBRES - France - n°4°35ex. + 2 paires + s/frag. n°4 */** Réimpression 2 ex. avec    450/600€ 
 très léger pli gomme + n°8* Paire Réimpression (1862) avec BDF  - Experts :  Louis  
 Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007  
 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 4 TIMBRES - France - n° 5° 1 paire 1 ex. à la marge n°9° 1 paire superbe Ensemble    250/300€ 
 sur fragment  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202  
 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 5 TIMBRES - France - n° 6° 5ex dont 2 TB + 1 fac similé + 1 Réimpression CDF    250/300€ 
 intégral avec gomme TB  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON.  
 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 6 TIMBRES - France - n° 9° 2ex + 1 paire 4ex 2ème choix 9/10* Réimpression 1862    500/600€ 
 10°4ex + 4 paires  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202  
 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 7 TIMBRES - France - 11° 12° 13°T.I et II 14° T.I et II bleus s/vert s/lilas n°15* bdf avec   1000/1200€ 
  filet d'encadrement petit aminci + rouille n°16° 17° unité paire bandes de 3 et 4  
 ex. B/TB/Superbe  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202  
 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 8 TIMBRES - France - 19° 20°/* 21° 22° 24° unité paire + bloc de 4 B/TB  - Experts :     120/150€ 
 Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 
  Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 9 TIMBRES - France - 25° 26° 27-28 T.I et II 29° T.I&II 30°31°32°33°1 dent    150/180€ 
 manquante + 35° et divers  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault  
 PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 10 TIMBRES - France - Cérès dentelés n° 36° 37° 38°  4 retouchés B/TB  - Experts :     100/120€ 
 Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 
  Paris. Tel. 01,45,48,86, 

 

 



 11 TIMBRES - France - 39° 40°41°42°43°44°3 ex 45° 46° 47/49 unités paire Etat B/TB    150/200€ 
  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint  
 Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 12 TIMBRES – Cérès 50°51°52°53°54°55°56°57°58°59°60° Unités paire bande de 4    150/200€ 
 B/TB  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard  
 Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 13 TIMBRES - Sage - n° 61//72° 74/106°  obl. pour la plupart QQ neuf Unité paire    300/400€ 
 bande + blocs 4 B/TB  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON.  
 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 14 TIMBRES - SM - °/*/** 114*/** Bloc de 4 118** Bande 5 GC 123** 21 ex 1ex pli BDF    1000/1200€ 
 124 /8** bloc de 4  Ensemble avec millésime 129** 36 ex.  Ensemble TB à Superbe 
   - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint  
 Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 15 TIMBRES - 122 ** - Merson 2 f Violet et jaune BDF  Superbe  - Experts :  Louis    250/300€ 
 Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007  
 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 16 TIMBRES - °/*/** - SM 129/133*/**-134/136** Bloc de 4 millésime (2e choix)    1200/1300€ 
 137/47** Blocs 159/60 + série Pasteur unités Bloc de 4 + Semeuse 233**(50) +  
 divers Semeuse en feuilles  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault  
 PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 17 TIMBRES - Merson - °/*/** 206/208** bandes de 5 +203 panneau de 50ex +    600/700€ 
 Semeuse camée et divers TB  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault  
 PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 18 TIMBRES - Merson - Panneau de 25ex n°240** 1 bande  5 adhérence léger aminci    300/350€ 
 1bloc 4(manque gomme)  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 
  202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 19 TIMBRES - 273** - 1F50 Bleu feuille de 100 ex- 1 ex. gomme coulée + 1 bloc de    150/200€ 
 8(1ex charnière) B  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202  
 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 20 TIMBRES - 274** - 1F 50 Bleu feuille de 50 exemplaires non plié  Luxe  - Experts :     350/400€ 
 Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 
  Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 21 TIMBRES - C.A. - 1ère série 246/248**  feuille de 100 exemplaires  Parfait Superbe   380/400€ 
   - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint  
 Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 22 TIMBRES - C.A - .249/51*/** + 4 séries 250** 10ex 251**21ex 252** bloc de 6 CDF    600/700€ 
 Croix Repaire + 1 bloc de 4 BDF 1ex tache s/gomme 253/255** bloc de 9 ex +  
 254** 6 ex 255**(9ex)  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON.  
 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 23 TIMBRES - 256 ** - Sourire de Reims Feuille de 25 exemplaires cent.courant-    400/450€ 
 1ex.paille dans le papier  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON.  
 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 24 TIMBRES - 256 * - 1 exemplaires + 1 carnet centrage parfait superbe  - Experts :     180/200€ 
 Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 
  Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 25 TIMBRES - 258 ** - Arc de Triomphe feuille de 25ex.  cent.parfait BDF gauche    150/180€ 
 (jauni) sinon superbe  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 
  boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 

 



 25B TIMBRES – SM - 258**(9ex) 260**(9ex)261** 261b**Cd 29 + 3 blocs de 4 Cd 262**   1/1200€ 
 Superbe  Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard  
 Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 26 TIMBRES - 269 ** - Bloc de 4 CD 30 + bande de 5 ex 266/268** 20 séries superbes     700/800€ 
 - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint  
 Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 27 TIMBRES - 275/7** - Panneau des 3 val. en 25ex CD 31 + 4 séries en bloc de 4 cdf    1200/1400€ 
  Superbe  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard  
 Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 28 TIMBRES - 296** - Feuille de 25 ex - 75 C  Rose  excellent centrage  superbe  -    250/300€ 
 Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint  
 Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 29 TIMBRES - 320/1** - 10F Vert Bloc de 4 CD 36 + 1 paire BDF  Superbe  - Experts :   700/800€ 
   Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain.  
 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 30 TIMBRES - 150* - bloc de 10ex(2pliés) 151**(4 ex) 152/155** 3 valeurs BDF    2500/2800€ 
 Superbe et Rare  - Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202  
 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 31 TIMBRES - France - 156** bloc de 4 bdf 232** bloc de 10 ex(2 défectueux) et divers   150/200€ 
   Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint  
 Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 32 TIMBRES - France - PA 1/2** Merson Bloc de 4 1 ex petite froissure sur gomme     250/300€ 
 B/TB  Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint  
 Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 33 TIMBRES - P.A. 5/6**8/13** Bloc de 4 Cd + 14° 14**CDF +15° cdf 15** et divers Sup   700/800€ 
   Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint  
 Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 34 TIMBRES - B.F. 3 */° 2 blocs de chaque Pexip 1937 charnière + 1 feuillet    180/200€ 
 obl.déchirure  Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202  
 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 35 TIMBRES - B.F. 2 ** Strasbourg 1927 petit point sur le feuillet superbe  Experts :     300/350€ 
 Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 
  Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 36 TIMBRES - B.F. 2 ** Strasbourg 1927 TB  Experts :  Louis Xavier PIGERON et    250/300€ 
 Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel.  
 01,45,48,86,16   

 37 TIMBRES - B.F .2 ** Strasbourg 1927 léger pli d'angle sinon TB  Experts :  Louis    150/200€ 
 Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007  
 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 38 TIMBRES - B.F. 1 * Paris 1925  Rare et superbe  Experts :  Louis Xavier PIGERON    150/200€ 
 et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel.  
 01,45,48,86,16   

 39 TIMBRES - 182** - Bordeaux 1923 Bloc de 4 CDF - Bon centrage pour ce timbre    300/400€ 
 superbe  Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard  
 Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 40 TIMBRES - 257A** - Le Havre 1929 Bloc de 4 BDF centrage normal superbe     500/600€ 
 Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint  
 Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

  

 



 41 TIMBRES - 257A** - Le Havre 1929 BDF superbe exemplaire  Experts :  Louis    150/200€ 
 Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007  
 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 42 TIMBRES - France - °/*/** Fin de catalogue Alsace Lorraine Timbres Taxe Poste    2500/3000€ 
 télégraphe F.M. Préo (Postes Paris - Postes France (*) + 47** (bloc de 4) Il est joint  
 Paix 285** Bloc de 20 + bloc de 4 - 287 ** 20 ex. + 294 ** 297 * 299/319  unités  
 bloc de 4 - 354/355** bloc de 4 + multiple  
 Ensemble à étudier Etat TB à Superbe  FORTE COTE   - Experts :  Louis Xavier  
 PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel.  
 01,45,48,86,16   

 43 TIMBRES - France - */** SM à partir de 19378/1949 unités bloc de 4 dont Ader    250/280€ 
 398** + Algérie Vatican Belgique B.F. Allemagne B.F. Forte cote  Experts :  Louis  
 Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007  
 Paris. Tel. 01,45,48,86,16   

 44  TIMBRES - Des lots supplémentaires pourront être présentés à la suite. A découvrir  
 pendant l'exposition et la vente sur place à l'Hotel des Ventes de Coulommiers (hors 
  catalogue, hors vente "Live" - )  Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault  
 PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16  Fax  
 01,42,22,80,89 

 44,1 Pièce de 40 Francs en or 1806 A, Napoléon Empereur. 12,88 gr   300/350€ 

 45  TIMBRES - Des lots supplémentaires pourront être présentés à la suite. A découvrir  
 pendant l'exposition et la vente sur place à l'Hôtel des Ventes de Coulommiers (hors 
  catalogue, hors vente "Live" - )  Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault  
 PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16  Fax  
 01,42,22,80,89 

 45,1 7 pièces de 20 Francs or  ( 1858 HB,1868 HB, 1868 A,  1876 A, 1895 A, 1896 A,    1000/1200€ 
 1913). 44,95 gr 

 46  TIMBRES - Des lots supplémentaires pourront être présentés à la suite. A découvrir  
 pendant l'exposition et la vente sur place à l'Hôtel des Ventes de Coulommiers (hors 
  catalogue, hors vente "Live" - )  Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault  
 PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16  Fax  
 01,42,22,80,89 

 47  TIMBRES - Des lots supplémentaires pourront être présentés à la suite. A découvrir  
 pendant l'exposition et la vente sur place à l'Hôtel des Ventes de Coulommiers (hors 
  catalogue, hors vente "Live" - )  Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault  
 PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16  Fax  
 01,42,22,80,89 

 48  TIMBRES - Des lots supplémentaires pourront être présentés à la suite. A découvrir  
 pendant l'exposition et la vente sur place à l'Hôtel des Ventes de Coulommiers (hors 
  catalogue, hors vente "Live" - )  Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault  
 PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16  Fax  
 01,42,22,80,89 

 49  TIMBRES - Des lots supplémentaires pourront être présentés à la suite. A découvrir  
 pendant l'exposition et la vente sur place à l'Hôtel des Ventes de Coulommiers (hors 
  catalogue, hors vente "Live" - )  Experts :  Louis Xavier PIGERON et Thibault  
 PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 Paris. Tel. 01,45,48,86,16  Fax  

 50 Lot d'environ 25 anciennes photographies dont certaines signées R.Courtot   au mieux 

 51 E. de Gaspary. Chien de chasse en bronze reposant sur une terrasse de marbre vert.    au mieux 
 Ht 19 cm. 

 52 Brûle parfum en bronze à décors d'échassiers et surmonté d'un chien de Fô reposant   au mieux 
  sur un support en bois ajouré. Présence d'un cachet. Ht 28 cm. Accidents. 



 53 D'après Puget. Milon de Crotone. Inscription du fondeur "CH. Gautier Bronzier" et    au mieux 
 inscription "P. Puget 1629". Bronze à patine brune. Ht 21 cm. 

 54 BACARRAT. Service à liqueur comprenant 4 carafes et  12 petits verres à décor    au mieux 
 d'oiseau sur une branche fleurie et bouton des carafes ornés de feuillage stylisé.  
 Une carafe avec ancienne étiquette Baccarat. On y joint un verre d'un autre  
 modèle. Ht carafe 21 cm et Ht verres 7,5 cm. Manque 4 verres et 2 verres avec  

 55 Vase "bohemia glass" 12 x 19 cm   au mieux 

 56 La Halte. Huile sur panneau. 19,5 x 22,5 cm.   au mieux 

 57  H. JAMIN. Nature morte au bouquet de fleurs. Huile sur panneau. Signé en bas à    au mieux 
 gauche "H. JAMIN"  et étiquette au dos "Nature morte par H. Jamin médaille d'or  
 Hollande. 1929". 24 x 46 cm. 

 58  Nature morte au bouquet. Huile sur toile, trace de signature. 32,5 x 24,5 cm.   au mieux 

 59 A. VAURY CAILLE . Nature morte au bouquet. Huile sur panneau. Signé en bas à    au mieux 
 droite "A. Vaury Caille". 55 x 46 cm. 

 60 Lot de 3 ouvrages dont : Mémoires de Mr L. C. D. Rochefort contenant ce qui s'est    au mieux 
 passé de plus particulier sous le ministère du Cardinal de Richelieu et du Cardinal  
 Mazarin avec plusieurs particularités remarquable du règne de Louis Le Grand.  
 Cinquième édition. Chez Henry Van Bulderen. La Haye. M. DCC. VII.  Ouvrage de  
 M.G.D.M docteur en théologie. La vie des Saints pour tous les jours de l'année  
 l'idée de la vie chrétienne. Tome second. Chez Edme Courterot. Paris. M. DC.  
 LXXXVIII. On y joint Régles, status et offices des compagnies des pénitents du très  
 auguste et très saint sacrement de l'autel  établies par l'autorité du S. Siege ou de  
 l'Ordinaire, dans tous les diocèses et autres lieux du Royaume de France. Chez B.  
 M. Mauteville. Lyon. M. DCC. LXIV. Déchirures, rousseurs et reliures abimées. 

 61 Dictionnaire de Physique dédié à Monseigneur Le Duc de Berry par P. le Aimé-   au mieux 
 Henri Paulian, prête de la Compagnie de Jésus, professeur de Physique au Collège  
 d'Avignon. Avignon : Chez Louis Chambeau, 1761. 3 volumes ( avec planches  
 illustrées)   Provenance : Bibliothèque Tissot Desportes) 

 62 M. DE LA MARRE et CHOMEL NOEL. Dictionnaire oeconomique contenant l'art de    au mieux 
 faire valoir les terres, et de mettre à profit les endroits les plus stérilisés. Tome 1er.  
 Chez Ganeau, Bauche, Estienne, d'Houry. Paris. M. DCC. LXVII. Déchirures et  
 rousseurs. Reliure abimée. 

 63 Proprium Sanctorum Festa novembris. Die XXX. In festo S. Andreae. Apofroli.    au mieux 
 Duplex Majus. Déchirures, rousseurs et reliure abimée. 

 64 G. GERARD. Scène de bataille. Huile sur toile. Signé en bas à droite.. 40,5 x 61 cm.   au mieux 

 65 Lit de repos à décor de filets de marqueterie en bois clair et petites fleurettes, à    au mieux 
 dossier renversé. 92 x 208 x 72 cm. 

 66 Paire de dessertes en acajou à 2 corps présentant en partie haute 2 étagères à    au mieux 
 décor de rang de perles réunies par des montants à enroulement à décor de  
 feuillage stylisé surmonté pour l'une d'elle d'une galerie en bois à décor de  
 croisillons ajourés, le tout repose sur un plateau à filet de marqueterie de bois clair  
 surmontant 2 tiroirs en ceinture et 1 large vantail de type rideau laissant découvrir  
 des étagères. Le tout repose sur un piètement plinthe. 177 x 116 x 115,5 cm.  
 Manques sur une des desserte la galerie supérieure et fentes. 

 67 Le joueur d'orgue de Barbarie. Marionnette boite à musique et petit automate    au mieux 
 Hauteur 45 cm Bel état, en état de fonctionnement 

 67,1 Locomotive PLM 6001 en bois et laiton avec rail de présentation et son tender sans    au mieux 
 moteur, décorative. 72 x 23 cm , 46 x 16 cm (accidents et petits manques, à  

 



 68 Commode secrétaire ouvrant par un large tiroir en ceinture laissant découvrir 5    au mieux 
 petits tiroirs et casiers surmontant 2 vantaux ouvrant sur 3 tiroirs en bois de placage  
 clair de type citronnier. 101,5 x 119,5 x 49 cm. Dessus de marbre blanc. 

 69 Vitrine de salon à façade galbée en bois d placage et filets de cuivre. Dessus de    au mieux 
 marbre. 144 x 60  x 32 cm 

 70 Secrétaire en bois de placage d'acajou ouvrant en partir haute par un tiroir    au mieux 
 surmontant un abattant laissant découvrir 6 petits tiroirs et casiers, et ouvrant en  
 partie basse par 3 tiroirs. 140 x 95 x 40 cm. Dessus de marbre. Accidents. 

 71 Sellette en bois de placage à riche ornementation de bronze, plateau d'entretoise,    au mieux 
 le tout reposant sur 4 pieds cambrés cannelés et rudentés. Plateau de marbre blanc  
 agrémenté d'une galerie de cuivre.  80,5 x 30,5 x 30,5cm. Un pieds à refixer. 

 72 Œil de bœuf en bois noirci à incrustations de nacre. 64 x 46 cm. Accidents.   au mieux 

 73 Petit lit à bascule en bois naturel 76 x 61 x 69 cm   au mieux 

 74 Suite de 4 tables gigognes en bois marqueté à incrustations. Petits Manques de    au mieux 
 placage. Pour la plus petite 67 x 41 x 37 cm et la plus grande 72 x 57 x 37 cm. 

 75 Psyché  en bois naturel ouvrant par 3 tiroirs, surmontés d'un miroir polylobé encadré   au mieux 
  par un décor de rinceaux. 76,5 x 111 x 30,5 cm. 

 76 "L'illustration" deux numéros consacrés à G. Clémenceau daté 30/11/1929 et un    au mieux 
 autre au Maréchal Foch et daté 6/04/1929. Cartonnage de l'édition. (qq taches et  
 légères déchirures) 

 77 3 photos contrecollées sur carton représentant la troupe de théâtre de Mulhouse    au mieux 
 pour la pièce "Mireille" datées 25/04/1911. 28x37 cm (une est tachée) 

 78 3 fixés sous verre "L'étoile mystérieuse", "Les 7 boules de cristal" et "Tintin au pays    au mieux 
 de l'Or Noir". Dim 33x24 et 16,5x12 cm (accident au verre du plus grand) 

 79 Plaque de  métal sérigraphiée pour une bande dessinée. Signature en bas à droite.   au mieux 
  34x47,5 cm 

 80 Lot de 3 albums de TINTIN : Les aventures de TINTIN Hergé. Tintin en Amérique.    au mieux 
 Casterman. © 1947. Série B. Les aventures de TINTIN Hergé. Objectif Lune.  
 Casterman. ©1953. D.1966/0053/153. Série B et Les aventures de TINTIN Hergé.  
 Le secret de la Licorne. Casterman. © 1947. Série B. Quelques déchirures et tâches. 

 81 Lot de 3 albums de TINTIN : les aventures de TINTIN Hergé. Tintin au pays de l'or    au mieux 
 noir. Casterman. ©1963. Série B. Les aventures de TINTIN Hergé. L'oreille cassée.  
 Casterman. ©1947. Série B et les aventures de TINTIN Hergé. On a marché sur la  
 lune. Casterman. ©1954.Série Tâches, déchirures et dessins manuscrits au crayon à  
 papier. 

 82 Lot de 3 albums de TINTIN : Les aventures de TINTIN Hergé. Les 7 boules de    au mieux 
 Cristal. Casterman. ©1948. Série B. Les aventures de TINTIN. Hergé. Le temple du  
 soleil. Casterman. ©1949. Série B et les aventures de TINTIN Hergé. Le secret de la 
  Licorne. Casterman. ©1947. Série B. Taches, déchirures et dessins manuscrits au  

 83 Les Aventures de TINTIN Hergé. Tintin au Tibet. Casterman. ©1960. N°715-Dépôt    au mieux 
 légal 3e trimestre 1960.Série B. Tâches et déchirures. 

 84 Lot de 2 albums de TINTIN : les aventures de TINTIN. Hergé. Au pays de l'or noir.    au mieux 
 Casterman. ©1950. Série B et les aventures de TINTIN Hergé. Le trésor de Rackham 
  le rouge. Casterman. ©1947. Série B. Taches et le trésor de Rackham Le Rouge  
 cahier désolidarisé. 

 85 Les Aventures de TINTIN Hergé. L'affaire Tournesol. Casterman. © 1956. N° 1213.    au mieux 
 Série B. Mauvais état. 

 

 



 86 Les Aventures de TINTIN Hergé. L'Affaire Tournesol. Casterman. ©1956. Série B.    au mieux 
 Tâches, plats abimés et un pli sur la dernière page. On y joint Les aventures de  
 Tintin au cinéma : Album du film. Tintin et le mystère de la toison d'or. Texte  
 d'André Barret et Rémo Forlani. Casterman. ©1962. Tâches et déchirures. 

 87 Lot de 5 albums de TINTIN : Les aventures de TINTIN Hergé. Tintin au Congo.    au mieux 
 Casterman. © 1970. D. 1970/0053/45. Série B. Les aventures de TINTIN Hergé.  
 Tintin et les Picaros. Casterman. © 1976 D. 1976/0053/12. Série C. Les aventures  
 de TINTIN Hergé. Le Sceptre d'Ottokar. Casterman. © 1947 D. 1966/0053/44. Série  
 Blés aventures de TINTIN Hergé. On a marché sur la Lune. Casterman. On y joint  
 l'album du film Tintin et le lac aux requins. Casterman. © 1973  D.1973/0053/68.  
 Usures et tâches. 

 88 Lot de 2 albums de TINTIN : les aventures de TINTIN. Hergé. Le Lotus Bleu.    au mieux 
 Casterman.  © 1946. Série B et les aventures de TINTIN. Hergé. Le crabe aux  
 pinces d'or. Casterman.  © 1948. Série B. Tâches et déchirures. 

 89 Lot de 2 albums de TINTIN: Les aventures de TINTIN . Hergé. Le temple du soleil.    au mieux 
 Casterman.  ©1949. Série B et les 7 boulles de cristal. Casterman.  ©1948.  Dépôt  
 légal 2e trimestre 1955. N°811. Série B. Tâches et reliure du temple du soleil  

 90 Lot de 10 voitures modèles réduits dont BURAGO Hummer 1/32, Jeep CJ-7 (1977-   au mieux 
 1987) 1/32, MAJORETTE Peugeot 405 Turbo 16 1/24 (manque les 2 roues avant),  
 BURAGO 427 Cobra, MAISTO Lexus SC430 1/18 et divers. 

 91 Lot d'une trentaine de petites voitures dont Edition Atlas Traction faux cabriolet 7C    au mieux 
 1937, Citroën SCV Rosalie 1933 1/43, camion de pompiers, KINSMART Audi TT,  
 Citroën SM Présidentielle 1972 1/43, NEWRAY Jaguar "E" Cabriolet 1961 1/43,  
 voitures de polices, ambulance et divers. Etat d'usage. 

 92 Lot de 43 petites voitures dont Peugeot 203 1954, NOREV Renault Celtaquatre,    au mieux 
 Citroën Traction 11 1953 1/43, NOREV Renault Trafic La Poste 1/43, NOREV  
 Chrysler New-Yorker 1/43, Citroën DS 19 1956 1/43, NOREV Autobus Saviem  
 SC10U 1/43 et divers. Accidents. 

 93 Lot de 14 véhicules modèles réduits dont Renault Estafette Shell dans sa boite,    au mieux 
 Renault 1000 KG "Gervais" dans sa boite, Véhicule Félix Potin, ATLAS Cord L29  
 berline 1929 dans sa boite, Renault Galion Michelin dans sa boite, Renault  
 Reinastella 1934 dans sa boite, Bugatti Royale 1928, SAICO Citroën C4 WRC S.  
 LOEB RALLY Argentina 2008, Station service dans sa boite et divers. 

 94 Lot d'une soixantaine de petites voitures dont Citroën C4 Berline 1929, WELLY Ford   au mieux 
  Roadster, LESNEY Rolls-Royce 1912, Citroën Type A 1919 1/43, Ford F-150  
 Racing, RAMI HAUTIER 1898, Minialuxe Peugeot 1906 et divers. Etat d'usage. 

 95 Lot de 6 albums dont HERGE. Les exploits de Quick et Flupke.8e Série. Casterman.    au mieux 
  ©1958. HERGE. Les exploits de Quick et Flupke. 7e série. Casterman.  ©1956.  
 OLWEN BOWEN. Petit-Bec. Illustrations de L.R. Brightwell. Librairie Hachette. Les  
 exploits de BICOT. Hachette. 1931. HERGE. Les aventures de JO, Zette et Jockp Le 
  Stratonef H.22/ 1er épisode le testament de M. Pump. Casterman.  ©1951. Les  
 aventures de Placid et Muzo. Collection vaillant. Etat d'usage. Tâches, déchirures,  
 coloriages et dessins. 

 96 14 albums de la Jeunesse Joyeuse. Bibi Fricotin. Dessins de Pierre Lacroix dont les    au mieux 
 enquêtes de Bibi Fricoton n°71 (1966), Bibi Fricotin spécial vacances  (1964), Bibi  
 Fricotin et la machine KBxZ2 n°60 (1963), Bibi Fricotin chasse le Yéti n°51 (1964),  
 Bibi Fricotin et les soucoupes volantes n°45, Bibi Fricotin contre les Kidnappers  
 n°38, Bibi Fricotin roi des camelots n°36 (1964), Bibi Fricotin chez les Incas n°34,  
 Bibi Fricotin et le super tempostat n°33, Bibi fricotin pilote d'essais n°32(1964), Bibi  
 Fricotin et le bathyscaphe n°29, Bibi Fricotin aviateur n°20, Bibi Fricotin sur le black 
  bird n°16, Bibi Fricotin aux jeux Olympiques n°15. Etat d'usage. Déchirures, tâches, 

 



 97 PIXI. Gaston endormi sur son escabeau. Marsu d'après l'œuvre d'André Franquin.    au mieux 
 Métal peint. Ht 13,5 cm. Dans sa boite. 

 98 Le Lotus Bleu. Enseigne en résine. 32 x 26, 50 cm (3 petits éclats, et quelques    au mieux 
 éraflures) 

 99 Les Aventures de TINTIN Hergé. Vol 714 pour Sydney. Casterman, 1968. 1er tirage    au mieux 
 p. 42 dernière case bulle Haddock :"Allez-vous enfin me dire où vous nous menez" 

 100 HERGE MOULINSART. Lot de 3 voitures miniatures des aventures de TINTIN dans    au mieux 
 leurs boites tirées des albums Objectif Lune, les cigares du Pharaon et l'île Noire .  
 6,5 x 14 x 6,5 cm avec boites. 

 100,1 5 planches de timbres dont TINTIN Hergé 1907/2007, SPIROU, et divers   au mieux 

 101 HERGE MOULINSART. Lot de 3 voitures miniatures des aventures de TINTIN dans    au mieux 
 leurs boites tirées des albums L'oreille cassée, Le sceptre d'Ottokar et les bijoux de  
 la Castafiore . 6,5 x 14 x 6,5 cm avec boites. 

 102 HERGE MOULINSART. Lot de 3 voitures miniatures des aventures de TINTIN dans    au mieux 
 leurs boites tirées des albums Le Lotus bleu, Objectif Lune et l'affaire Tournesol .  
 6,5 x 14 x 6,5 cm avec boites. 

 103 HERGE MOULINSART. Lot de 3 voitures miniatures des aventures de TINTIN dans    au mieux 
 leurs boites tirées des albums Tintin au Congo, Le sceptre d'Ottokar et Tintin au  
 Tibet. 6,5 x 14 x 6,5 cm avec boites 

 104 HERGE MOULINSART. Lot de 3 voitures miniatures des aventures de TINTIN  dans    au mieux 
 leurs boites tirées des albums du Sceptre d'Ottokar, de l'affaire tournesol (rétroviseur  
 accidenté) et des 7 boules de cristal. 6,5 x 14 x 6,5 cm avec boites. 

 105 HERGE MOULINSART. Lot de 3 voitures miniatures des aventures de TINTIN dans    au mieux 
 leurs boites tirées des albums Tintin et les Picaros et 2 de l'Affaire Tournesol. . 6,5 x 
  14 x 6,5 cm avec boites. 

 106 Lot de 2 albums de TINTIN : les aventures de Tintin. Hergé. Le trésor de Rackham    au mieux 
 Le rouge. Casterman.  © 1947. Série B et les aventures de TINTIN Hergé. Objectif  
 Lune. Casterman.  ©1953. Série B. Tâches et déchirures. 

 107 Lot de 2 albums de TINTIN : les aventures de TINTIN. Hergé. On a marché sur la    au mieux 
 lune. Casterman.  ©1954. Série B et les aventures de TINTIN. Hergé. Le sceptre  
 d'Ottokar. Casterman.  ©1947. Série B. Tâches et déchirures. 

 108 Lot de 2 albums de TINTIN : les aventures de TINTIN. Hergé. Le lotus bleu.    au mieux 
 Casterman.  ©1946. Dépôt légal 1er trimestre 1956. N°1001.Série B et les aventures 
  de TINTIN. Hergé. Les cigares du Pharaon. Casterman.  ©1955. Dépôt légal 3e  
 trimestre 1955. N°790. Série B. Tâches, déchirures et cahiers fragilisés sur les  
 cigares du Pharaons commencent à se désolidariser 

 109 Lot de 2 albums de TINTIN : les aventures de TINTIN. Hergé. TINTIN en Amérique.    au mieux 
  Casterman.  ©1947. Série B et les aventures de TINTIN. Hergé. L'île noire.  
 Casterman.  ©1947. Série B. Tâches, déchirures et sur l'île Noire un cahier  
 désolidarisé et sur Tintin en Amérique pages scotchées. 

 110 Lot de 2 albums de TINTIN : Les aventures de TINTIN Hergé. Tintin en Amérique.    au mieux 
 Casterman.  ©1947. Série B et les aventures de TINTIN Hergé. Le Secret de la  
 Licorne. Casterman.  © 1947. Série B. Tâches, déchirures et coloriage sur le secret  
 de la Licorne sur dernière page bleue. 

 111 Lot de 2 albums de TINTIN : Les aventures de Tintin. Hergé. Les bijoux de la    au mieux 
 Castafiore. Casterman. ©1963. N°4560. Série B et les aventures de TINTIN Hergé.  
 Tintin au Congo. Casterman. ©1947. N°1716. Série B. Taches, déchirures, volume  
 Tintin au Congo pages scotchées et le volume les bijoux de la Castafiore cahier  
 désolidarisé. 

 



 112 Lot de 3 albums de TINTIN : les aventures de TINTIN. Hergé. Le temple du soleil.    au mieux 
 Casterman.  ©1949.Dépot légal 1er trimestre 1956. N°1079. Série B. Les aventures  
 de TINTIN. Hergé. Coke en stock. Casterman. ©1958. Série B.  et les aventures de  
 TINTIN. Hergé. On a marché sur la Lune. Casterman.  ©1954 Dépôt légal 3e  
 trimestre 1956 n°1291. Série B. Tâches , déchirures et cahier de l'album coke en  
 stock désolidarisé. 

 113 Lot de 2 albums de TINTIN : les aventures de TINTIN. Hergé. Le crabe aux pinces    au mieux 
 d'or. Casterman.  ©1947. Série B et les aventures de TINTIN. Hergé. Objectif Lune.  
 Casterman.  ©1953.. Série B. Taches, déchirures et une feuille volante (p.29) sur  
 l'album Objectif Lune. 

 114 Lot de 4 albums de TINTIN : Les aventures de TINTIN Hergé. L'étoile mystérieuse.    au mieux 
 Casterman. ©1947 D. 1966/0053/151. Série B. Les aventures de TINTIN Hergé.  
 Tintin en Amérique. Casterman. © 1947. Série B. Les aventures de TINTIN Hergé.  
 L'île noire. Casterman. © 1947 et album -film les aventures de Tintin au cinéma.  
 Tintin et les oranges bleues texte d'André Barret. Casterman. ©1965.  Taches,   
 déchirures et pour l'île Noire manque les pages 1 à 14. 

 115 Lot de 6 albums Bécassine: texte de CAUMERY et illustrations de J.-P.Pinchon.    au mieux 
 Paris. Editions Gautier-Languereau dont Bécassine en croisière (1968), Bécassine à  
 Clocher-les Bécasses (1951), les cent Métiers de Bécassine (1929), Bécassine  
 Nourrice (1929), Bécassine fait du scoutisme (1949) et l'enfance de Bécassine  
 (1980). Etat d'usage : tâches, déchirures, dessins au feutres sur Bécassine à Clocher- 

 116 Lot de 9 albums:  Les nouvelles aventures de Sylvain et Sylvette. Edition Fleurus    au mieux 
 dont Moustachu et le Pharaon, Le locataire de l'arbre creux, le cirque en danger  
 (x2), on a volé l'éléphant blanc, et tant pis pour Monsieur Arthur (x2), Colibri…pleins 
  gaz!, le banquet de Monsieur Bedondaine. Mauvais état général tâches,  
 déchirures, feuilles volantes et manque une page sur l'album Et tant pis pour  

 117 Lot de 11 livres dont 4 Goldorak : le robot de l'espace (le rêve d'Actarus, bataille    au mieux 
 d'ovni, le retour des monstres et à l'attaque). Pictural Films. G.P. Rouge et or.  
 GOSCINNY.  Les aventures d'Astérix le Gaulois : Astérix chez les Belges. Dessins de  
 Uderzo. Dargaud Editeur. 1990. JEAN DE BRUNHOFF. Le Roi Babar. Grands  
 albums Hachette. 1966. VALERIE HASTINGS. Mad et Gloria dans le Mystère de la  
 Patinoire. Collection Line.  Dargaud Editeur.  Valérie GUIDOUX. Kididoc les  
 animaux de la savane. Illustrations de Clément Oubrerie et Anne Eydoux. Nathan.  
 2001.  Claudine ROLAND. Kididoc les dinosaures. Illustrations de Rémi Saillard, Ph 
  Mignon et O. Nadel. Nathan et divers. Etats d'usage. 

 118 Lot de 3 Albums de TINTIN : les aventures de TINTIN. Hergé. L'étoile Mystérieuse.    au mieux 
 Casterman. © 1947. D. 1966/0053/151. Série B. Les aventures de TINTIN. Hergé.  
 Tintin en Amérique. Casterman. ©1947. Dépôt légal 1er trimestre 1963. N°4482.  
 Série B et Les aventures de TINTIN. Hergé. Tintin au pays de l'or noir. Casterman.  
 ©1963. Série B. Etat d'usage. Tâches, déchirures, coloriages et cahier désolidarisé  
 pour l'album de l'étoile mystérieuse. 

 119 Lot de 9 albums dont La Comtesse de Ségur. Nouveaux contes de Fées. Illustrations   au mieux 
  de Marcel Bloch. La comtesse de Ségur. Les Deux Nigauds. Illustration de Matéja.  
 La Comtesse de Ségur. Les petites filles modèles. E.R.T. Paris n°267. La Comtesse  
 de Ségur. L'auberge de l'ange Gardien. Illustrations de Matéja. E.R.T. Paris n°266.  
  MIREILLE PRADIER. Aurora : histoire de la petite princesse qui voulait apprendre à 
  rire et à pleurer. Images de Guy Sabran. Edition G.P. Paris. Les Beaux contes de  
 Perrault : les contes choisis de Perrault. Contes de Perrault adaptés par France de  
 Bardy et autres contes pour les petits et Blanchard et Pierre Probst. Bibiche en  
 Alsace. Editions J. Barbe. Paris.1951. Etats d'usages. Déchirures, tâches et  

 

 



 119,1 Lanfeust Mag. Du Numéro 1 Mai 98 au N° 105 Janvier 2008 + Hors Série N°1 et    60/80€ 
 Hors série N°2  (certains, environ 20  incomplets manque le livret central) 

 120 Album de timbres   au mieux 

 120,1 Planches illustrées, une Dizaine de coupures de journaux dont The Sun de 1939    au mieux 
 avec Harold Gray (1894-1968) little orphan Annie, Branner (1888-1970) : Winnie  
 Winkle , Bill Holmann (1903-1987) : Smokey stover, Ham Fisher : Joe Palooka.  
 Junior n°144 juin 1938 : Hogarth : Tarzan. Junior n°118 Hogarth : Tarzan et VT  
 Hamlin (1900-1993): Alley oop. On y joint des coupures de Napoléon coupées et  
 collées sur feuille (1938-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949) et quelques  
 coupures volantes non collées. Et divers. Déchirures. 

 121 Lot de 9 livres  pour enfant avec pop-up 3D dont Mon bateau Pirate. Illustration de    au mieux 
 Steve Cox. Nick Denchfield. 2006. OUI OUI : Le carrousel de Miniville. Hachette  
 Jeunesse. 2008. La Maison de Martine d'après les albums de Gilbert Delahaye et  
 Marcel Marlier. Casterman. 2000. Bougie-d'or et les trois ours. Dessiné par V.  
 Kubasta. Editions Mondiales Del Duca. L'incroyable encyclopédie Larousse : ma  
 planète avec plein d'animations. Larousse.  Emily Howkins et Nick Belcher/ Claire  
 Trévise . Histoires du temps jadis Akheraton. Illustrations de Susanna Ronchi.  
 Editions Quatre fleuves. 2009. Le petit Chaperon Rouge. Le livre club pour l'édition 
  française. 2013 et divers. Etats d'usage. 

 121,1 Planches illustrées. Une cinquantaine de coupures de journaux anciens dont : Boys    au mieux 
 and girls 1940 : VT Hamlin (1900-1993) Alley oop, The Syracuse Herald 1938 et  
 1934  : Alley oop by VT Hamlin, Philadelphia Record 1935 et 1936 VT Hamlin  
 Alley oop, The Buffalo Times ; VT Hamlin Alley oop. Cleveland Plain Dealer  
 Comics Section 1929-1930 et 1931 et divers. 

 122 Lot de 8 albums dont Imagerie artistique de Paris : 20 contes choisis. Librairies-   au mieux 
 Imprimeries Réunies L. Martinet. Paris. A. B. GRIMM. Blanche Neige. Imprimerie  
 régionale Toulouse. Roger ROUX. Patouf : moustic et le monstre de Trou-les-Bains.  
 Tirage limité à 100 exemplaires. Giraud-Rivoire. les Editions Sève. Lyon. Bicot et  
 Susy.Hachette. Paris. R.L. STEVENSON. L'ile au trésor. Protin et Vuidar. Liège. Les  
 rois du rire : Placid et Muzo. Trimestriel. Décembre 1967. Voyage de Guilliver.  
 Imprimerie régionale. Toulouse et CAUMERY.  Bécassine dans la neige.  
 Illustrations de J.-P. Pinchon. Edition Gautier-Langereau. Paris. 1951. Etats  
 d'usage. Tâches et déchirures. 

 122,1 Environ 90 coupures de journaux anciens dont: Philadelphia record 1936-1937 :    au mieux 
 Alley oop by VT Hamlin( 1900-1993), The Buffalo Times 1935 : Alley oop by VT  
 Hamlin, 6 Alley oop by VT Hamlin de journaux indéterminés et America greatest  
 Mickey 1932 (x9),1933 (x3) et 1934. Saint Louis Post dispatch : bringing up Father  
 by Mc Manus 1935, The Saint louis Globe Democrat 1939 et journaux  
 indéterminés. .Gene Ahern room and Board de journaux indéterminés. The Sunday 
  Star : Joe palooka by Ham Fisher 1942,1943 et 1944. The Sunday Star : dixie  
 Dugan by Macevoy and Striebel 1940,1942, 1943 et divers  Certaines sont coupées, 

 123 Lot de 8 petits livres dont Charles Perrault. Cendrillon suivi du Chat Botté.    au mieux 
 Illustrations de M. Pignal. F. Lanore Editeur. Paris. 1931. LA COMTESSE DE  
 SEGUR. L'auberge de l'ange gardien et les malheurs de Sophie (illustrations de  
 Calvet Rogniat). Le beau voyage de Lilette, Jack et Bob. Les aventures de Robinson 
  et Gulliver. Le Chat Botté et autres jolis contes, LE HEDAN. Pit-Pit : le petit poussin 
  vagabond. Edition Albin Michel. Paris et les aventures d'Oscar le petit canard en  
 vacances textes et illustrations de Mat. N°6. Société parisienne d'édition. Etats  

 

 

 



 

 124 Lot de 8 albums dont les mémoires d'un âne d'après la comtesse de Ségur née    au mieux 
 Rostopchine. Les animaux dessins de R. de la Nézière. Hachette. Muso et les 7  
 couleurs texte de Dal Roger et images de Guy Gérard Noël. Editions J. Barbe. Paris. 
  Le chat Botté. Contes de Perrault. Illustrations de L. Houpin. B. Sirven Editeur.  
 Paris. Contes d'Andersen. Illustrations de Benvenuti. Editions Fabbri. Blanche Neige 
  Conte de Grimm illustrations d'Evariste. Annick et sa fée par César Santelli.  
 Illustrations de Simone d'Avène. Larousse. Paris et Le tour du monde en 120  
 images par Jacqueline P.C.C. Stany Histoires vécues par Jacqueline la petite fille  
 du Chocolat Menier, images de A. Chazelle et L. Touchet. Etats d'usages. tâches et  

 125 Lot de 7 albums sur les rois et l'histoire de France dont Charlemagne raconté par    au mieux 
 Robert Burnand, imagé par Pierre Luc. Librairie Gründ Paris. ©1937 (cahier  
 désolidarisé), Saint Louis raconté par Héron de Villefosse, imagé par Pierre Luc.  
 Librairie Gründ. Paris. ©1936. François 1er (x2) raconté par Robert Burnand, imagé  
 par Pierre Noël. Librairie Gründ. Paris. ©1936. Henri IV raconté par Robert Burnand, 
  imagé par Pierre Noël. Librairie Gründ. Paris. ©1936 et Napoléon par A. De  
 Montgon illustrations de Joseph Hémard. Hachette et Histoire de France (tome 2) ,  
 publiée sous la direction de Gustave Gautherot. Maison de la bonne presse. Paris.  
 Etats d'usage , cahiers désolidarisés. 

 126 Lot de 8 albums dont l'oncle Rémus. Nelson Editeurs. Paris. Alain SAINT OGAN.    au mieux 
 Zig et Puce au XXIème siècle. Hachette. Paris. Hurrah : histoire en relief (utilisez les 
  lunettes). LORTAC et  P. LACROIX. Bibi Fricotin et les Martiens. Société  
 Parisienne d'édition. Paris. The Childrens : treasure Book. The Children's press.  
 London and Glasgow. G. DELAHAYE . Martine fait du camping. Illustrations de  
 Marcel Marlier. Collection Farandole. Casterman. La comtesse de Ségur. Les petites 
  filles modèles. Illustrations de Manon Iessel. Editeur Chagor. Liège. Belgique et  
 CHARLES DICKENS. L'enfance de David Copperfield. Liège. 1936. Etats d'usage.  
 Tâches, déchirures et dessins. 

 127 Cadet Revue : magazine pour la jeunesse. Alain Saint Ogan rédacteur en chef N°    au mieux 
 67 à 109  du 1er octobre 1935 à  1er juillet 1937 

 128 Lot illustrations et divers d'après JOB. (manques et taches)   au mieux 

 129 PIERROT  Le Journal des jeunes du dimanche 3 janvier 1937 N°1 au dimanche 26    au mieux 
 décembre 1937 N° 52. Etat d'usage 

 130 Coffret bois de marine  contenant longue vue, sextant et boussole. 8,5 x 28 x 13 cm   au mieux 

 131 Buste. Bronze signé E. Caillouet, 1904. 10 x 14 cm   60/80€ 

 132 Lot d'argent comprenant une saupoudreuse en verre à pans coupés avec une    au mieux 
 monture en argent perlée poinçon minerve 1er titre (poids monture 18,23g), porte  
 monnaie en argent poinçon hure de sanglier (poids brut 39,91g), petite boite à  
 l'oiseau poinçon minerve 1er titre et poinçon de maître AB ( 40,36g), 1 rond de  
 serviette monogrammé LL dans un cartouche poinçon minerve (20,41), 1 rond de  
 serviette de style art déco portant l'inscription Georgette Poinçon minerve 1er titre et 
  poinçon de maître JC (28,78g), 1 taste vin portant l'inscription Pierre Voudenet   
 poinçon minerve 1er titre (87,95g), 1 saleron avec sa verrine et monture en argent à 
  décor de couronne de laurier et guirlandes feuillagées poinçon minerve 1er titre et  
 poinçon de maître EP (poids monture 15,78g) et 1 cendrier  "sterling 925" (14,71g).  

 

 

 

 

 



 

 133 Lot d'argent anglais comprenant une fourchette en argent et pierre dure poinçons    au mieux 
 lion, 1 tête de profil, 1 ancre (poids brut 38g) ,2 couteaux avec manches en argent à 
  décor de palmettes avec les poinçons sur le manche WB, 1 couronne et 1 lion et la  
 lame portant l'inscription Pinder Bros Sheffield (poids brut 44g), 1 couteau avec le  
 manche en argent de forme violonée à pans coupés avec poinçons CWF, 1  
 couronne, 1 lion et la lettre F (poids brut 27g), 1 couteau avec le manche en argent  
 avec comme poinçons le lion et la lettre d (poids brut 18g), 1 couteau avec manche 
  en argent de style rocaille avec comme poinçon la couronne, le lion et la lettre O  
 et la lame portant les inscriptions WH&SA ( poids brut 25g). On y joint  1 longue  
 fourchette à 3 dents portant la mention Sterling ( 27g) et une cuillère dont le  
 cuilleron est orné d'un édifice architectural avec la mention Chapel A & M C  
 Collège station, TEX et sur le manche sterling (23g). Poids brut total 204g. 

 134 Lot de 2 timbales en argent Minerve : timbale droite monogrammé S.V. et timbale    au mieux 
 avec médaillon intérieur floral inscrit Jeanne Rueff (chocs) 

 135 Christofle France. Petite assiette en métal argenté diamètre 16 cm   au mieux 

 136 Petite écuelle en argent italien diamètre 12,50 cm   au mieux 

 137 Huilier vinaigrier en métal argenté avec ses deux carafons (bouchon différent)    au mieux 
 Hauteur 28 cm 

 138 F.Moreau. Deux vases en régule le pêcheur (choc)  et la fermière sur socle    au mieux 
 (accidents) Hauteur 43 cm 

 139 Lot de 2 dagues dont l'un dans un coffret longueur 54 et 40,50 cm   au mieux 

 140 CHRISTOFLE. Coupe sur piédouche en métal argenté à fût cannelé et pieds à    au mieux 
 décor de feuillage stylisé. 17,5 cm. 

 141 Vase de style Empire, monture en laiton à décor  antique, prises latérales en col de    au mieux 
 cygnes. 27 x 24 cm 

 142 Petit pistolet à percussion (état d'usage) Longueur 19 cm   au mieux 

 143 Lot de 4 poignards et une poire à poudre (manque le bouchon) Longueur 59 cm et    au mieux 
 41 cm 

 144 Casque en laiton 27 x 35 cm   au mieux 

 145 Epée d'officier Paris 1914 monogramme FB? Longueur 97 cm   au mieux 

 146 Epée (86 cm) et katana (70 cm)   au mieux 

 147 Lot comprenant un sac rose et doré REPETTO Parfums, un parapluie noir et rose    au mieux 
 REPETTO Parfums. VAN CLEEF & ARPELS bougie parfumée, KARL LAGERFIELD  
 Parfums un lait parfumé pour le corps et une eau de parfums (7,5ml),  BOUCHERON 
  parfum petite pochette blanche, lait parfumé pour le corps (50 ml) et eau de  
 parfum place Vendôme (7,5ml). BALMAIN parfums Pochette noire et dorée.  Offert  
 par la Maison INTERPARFUM pour être vendu au profit du TELETHON. 

 148 tirelire en fonte décor de joueurs de rugby 18 x 12 x 15 cm   au mieux 

 149 Seau à glaçons en forme de tonneau intérieur en porcelaine inscript : presented to    au mieux 
 Mrs E.G.Nation Hauteur 17 cm 

 150 Bougeoir en bronze hauteur 34 cm   au mieux 

 151 Coffret en bois et filet de cuivre décor de scène galante en relief reposant sur 4    au mieux 
 petits pieds boule (manques) 31 x 24 x 10 cm 

 152 Seau à champagne en cristal taillé et métal doré hauteur 21 cm   au mieux 

 153 Lot comprenant un chien en bronze sur une terrasse en marbre Ht 14 cm et un petit    au mieux 
 tonneau en bronze Ht 6 cm. Accidents au marbre. 



 154 Jeune élégant assis sur un rocher. Bronze doré. Ht 10,5 cm.   au mieux 

 155 Lot de 5 moutardiers en faïence dont 1 Rouen et un à décor de personnages avec    au mieux 
 sa sous-tasse adhérente. 11 cm pour le plus grand et 9 cm pour le plus petit. On y  
 joint une petite cuillère à moutardier en faïence et une petite cuillère en métal  
 argenté de chez CHRISTOFLE. Accidents. 

 156 Lot de 9 voitures de collection : 1 dinky toys, 1 corgy toys, 5 solido, 1 direkt    au mieux 
 collection et 1 MC TOY 

 157 Moulin de comptoir en fonte et bois PEUGEOT  frères AO Hauteur 30 cm   au mieux 

 158 Montre de tableau de bord Michelin en verre, bibendum au pneu hauteur 18 cm   au mieux 

 159 Tambour et ses baguettes avec une ceinture porte drapeau   au mieux 

 160 Paul Beuscher luthier, guitare sèche Longueur 101 cm état d'usage   au mieux 

 161 Guitare Swan euromusic Longueur 104 cm état d'usage   au mieux 

 162 Lot comprenant un sac rose et doré REPETTO Parfums, un Gel douche parfumé (15   au mieux 
  ml) REPETTO, un lait parfumé REPETTO (15 ml) et une eau de toilette  
 REPETTO vaporisateur (7,5ml). VAN CLEEF & ARPELS Féerie Rubis 2  brumes  
 parfumées  pour cheveux (7,5ml) et Bougie parfumée, KARL LAGERFIELD Parfums  
 un lait parfumé pour le corps et une eau de parfums (7,5ml), MONTBLANC Légend  
 Gel douche intégral (300ml), BOUCHERON petite pochette blanche, lait parfumé  
 pour le corps (50 ml) et eau de parfum place Vendôme (7,5ml). Offert par la Maison 
  INTERPARFUM pour être vendu au profit du TELETHON. 

 163 Mandoline longueur 67 cm (manque) état d'usage   au mieux 

 164 Dulcimer Longueur 90 cm   au mieux 

 165 Presse en bois 52 x 24 x 15 cm   au mieux 

 166 Important chalumeau en cuivre et métal inscription M.L Paris Bté SCDG 75 N°2    au mieux 
 hauteur 30,50 cm 

 167 Encrier double en bronze ajouré 45 x 21 x 17 cm   au mieux 

 168 Sujet en bronze le musicien hauteur 29 cm   au mieux 

 169 Coffret à bijoux décor de cuivre émaillé signé F. Courseaux, Limoges à décor    au mieux 
 d'anémones. 5 x 13 x 9 cm    Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live  

 170 Collier en or 750/1000, 18K, poinçon tête d'aigle. Poids 37,20 gr Longueur 44 cm    5/600€ 
 Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 171 Collier en or 750/1000, 18K, poinçon tête d'aigle à décor de guirlande de rose.    150/200€ 
 Poids 9,20 gr Longueur 44 cm Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live  

 172 Broche nœud en or 750/1000, 18K, poinçon tête d'aigle et brillants. Poids Brut 7,30   80/100€ 
  gr  5 x 2,50 cm Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 173 Bague en or blanc 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle ornée d'un diamant (env.    3/400€ 
 0,75 ct).  3 gr TDD 53 - Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 174 Alliance en or blanc 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et diamants. Poids Brut    150/200€ 
 3,40 gr TDD 53  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 175 ELGE. Montre de dame en or 750/1000, 18K, poinçon tête d'aigle, bracelet en or.    60/80€ 
 Poids Brut 13,90 gr Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 176 Bague en or 750/1000, 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 10,60 gr TDD 52  Frais   80/100€ 
  en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 177 Chaine en or 750/1000, 18K, poinçon tête d'aigle. Poids 5 gr Longueur 50 cm  On y   80/100€ 
  joint un pendentif en or 750/1000, 18k, poinçon tête d'aigle et camée. Poids Brut  
 1,60 gr 2 x 1,50 cm  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 



 178 18 pièces de 20 Francs or (3 x 1907, 1908, 4 x 1909, 5 x 1910, 1911, 1912 et 3 x    2500/3000€ 
 1914)   Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 179 3 pièces de 20 Francs or 1850 A, 1856 A, 1858 A). 19,20 gr   Frais en sus des    4/500€ 
 enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 180 Pièce de 20 dollars or 1925.  33,30 gr Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais    800/1000€ 
 Live inclus 

 181 Pièce de 20 dollars or 1904. 33,30 gr Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais    800/1000€ 
 Live inclus 

 182 Lot de pièces de monnaies dont 4 x 50 Francs ( 1974, 1975, 1976, 1977), 4 x 10    au mieux 
 Francs ( 1965, 1967, 1967, 1969), 5 Franc 1836, 100 Francs (1990, 1987, 1985,  
 1994, 1991, 1983, 1992, 1989, 1988, 1993, 1986), 5 Francs ( 1960, 1960, 1962,  
 1964, 1964, 1970, 1964, 1963), 2 Francs 1919, 20 Francs 1938,   1/10 Krugerrand  
 1986 Afrique du Sud et divers. Poids Total 800 gr 

 183 Monnaie Olympique Canadienne 1976. Coffret de 28 pièces (7 séries de 4 pièces    au mieux 
 chacune, 2 pièces de 5 dollars et 2 pièces de 10 dollars par série, au total 14 pièces 
  de 5 dollars canadiens et 14 pièces de 10 dollars canadiens).   Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 184 Bracelet trois rangs de perles d culture fermoir en or 18K, et collier d perles d    80/100€ 
 culture, fermoir en or gris accidenté. Poids 28,30 gr  Frais en sus des enchères 14,40 
  % TTC Frais Live inclus 

 185 Deux paires de boucles d'oreille en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et    40/50€ 
 gemmes. Poids Brut 7,30 gr Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Frais Live inclus 

 186 Débris or (alliance et bague coupées). 6,10 gr    Frais en sus des enchères 14,40 %    60/80€ 
 TTC Frais Live inclus 
 

 
Les commissaires-priseurs sont à votre disposition pour tout complément d’information  

et pour enregistrer vos ordres d’achat accompagnés d’un chèque libellé à l’Ordre de  
l’HOTEL DES VENTES DE COULOMMIERS.  

A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication sera remis à l’acquéreur.  
Il tient lieu de facture et de certificat d’achat et engage la responsabilité des commissaires-priseurs.  

Toutes les mentions portées au procès-verbal de vente sont garanties  
(époque, auteur, technique, matière, métaux précieux, pierres précieuses…) 

 
 

 

 

 

 

 

 
Pour toute demande de renseignements :  

Maître Valérie Bouvier bouviervalerie@aol.com 01.64.03.10.90 ou 06.14.73.27.28 
Frais en sus des enchères : 21.07% TTC  

 

Aucun téléphone pendant la vente  - Vente partiellement retransmise en live,  
Enchérissez en direct sur www.interencheres.com/77003 en vous inscrivant la veille de la vente  

 Enlèvement dans la semaine qui suit la vente – Expéditions sur demande 
 

Paiement cartes bancaires ou espèces jusqu’à 1000€, 2 pièces d’identité obligatoires  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 
 

    



FRAIS d’EXPEDITION 
 

Les expéditions des lots adjugés à un montant inférieur à 1500€ (poids maxi 15kg, dimensions inférieures à 100 cm) se 

font sur demande de l’adjudicataire, à ses frais et sous sa responsabilité.   

Envoi en Colissimo Expert contre signature Recommandé avec remise en main propre ou par DHL 

 Tarif forfaitaire minimum jusqu’à 2kg en France Métropolitaine : 25€, 

puis variable en fonction du volume, poids et valeur…. (majoritairement entre 30€ et 50€)  

Délais d’expédition indicatifs non contractuels : un mois après enregistrement du paiement. 

Les envois peuvent à votre demande être groupés sur plusieurs ventes, le prix reste inchangé qu’il y ait un ou plusieurs 

objets par colis. L’emballage et colisage se font par catégorie d’objets, impossible d’envoyer dans le même colis un 

tableau, un bijou et un bronze. En revanche pour l’achat de plusieurs bijoux, un seul colis peut suffire…. 

AUCUNE EXPEDITION pour les objets fragiles, volumineux ou d’un montant adjugé supérieur à 1500€ 

particulièrement : ARMES, VINS et ALCOOLS, CRISTAL, CERAMIQUE, MOBILIER, HORLOGERIE, BRONZES, 

LOTS d’OBJETS FRAGILES…. Remise au transporteur ou coursier de votre choix sur demande 

écrite. Il vous suffit de nous indiquer par mandat express les coordonnées de la personne à qui remettre vos 

achats et de remettre à cette dernière le bordereau d’adjudication portant délégation pour prendre possession 

de vos achats.   

 

Catalogues, photographies, estimations, Ventes Live, Calendrier sur 

www.interencheres.com/77003 

Maître Bouvier  06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 

 

SAMEDI 3 DECEMBRE 2016 de 11h à 12h et de 15h30 à 17h 
ESTIMATIONS GRATUITES : TIMBRES, PHILATELIE, MEDAILLES, 

CORRESPONDANCES, MANUSCRITS, ARCHIVES, CARTES POSTALES  en présence de 

Louis Xavier PIGERON, expert. 

Dépôt possible de vos collections et albums de timbres du mardi au vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h.  
 

 

 

 

JEUDI 8 DECEMBRE 2016 à 13h30 – SAINT MAURICE (94) 

DIRECTION NATIONALE D’INTERVENTIONS DOMANIALES – SALLE des VENTES du DOMAINE 

3 avenue du chemin de Presles - Les Ellipses - 94417 SAINT-MAURICE CEDEX 

 « VENTE DOMANIALE : BIJOUX » 

A la Requête de l'Administration du Domaine, nombreux bijoux précieux ou fantaisie, Montres, Stylos  

en lots ou à l'unité, à l'état neuf ou d'occasion dont MAUBOUSSIN, DINH VAN, CARTIER, BULGARI, CHOPARD,  

MOVADO, SWATCH, MONTBLANC, HERMES, SWAROVSKI, TIFFANY, S.T. DUPONT, FESTINA, SEIKO, LIP,  

ARMANI, COTTIER, RADO, SABO, PULSAR, DUCATI, TISSOT, DEP, GUCCI, SEIKO, Pièces d’or ou d’argent… 

Diamants avec certificats (0.48 ct, 0.56 ct, 0.59ct, 0.67 ct, 0.68 ct, 0.73 ct, 0.79 ct, 0.85 ct, 0.90 ct, 0.91 ct...),  

Experts Emeric et Stephen Portier. 17 rue Drouot. 75009 Paris Tel. 01.47.70.89.82 

FORMALISME SPECIFIQUE des VENTES DOMANIALES - Frais en sus des enchères 11%  
Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 - Contact Maître Bouvier, commissaire-priseur tel. 06.14.73.27.28 

 

http://www.interencheres.com/77003
mailto:bouviervalerie@aol.com
http://www.interencheres.com/77003


 

HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 

Maître Françoise Dapsens-Bauve et Maître Valérie Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités   N° d'agrément SVV n°2002-202 - RCS Meaux 442 671 277 

1, PLACE DU 27 AOÛT -  77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40 mn de Paris Bercy, Autoroute A4 Metz Nancy, sortie N°16, A 20 mn de Meaux, A 20 mn de Disneyland Paris)  

bouviervalerie@aol.com 
 

CONDITIONS DE LA VENTE 

La vente est faite au comptant. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire 
Au cours de la semaine qui précède la vente ou pendant l’exposition, les commissaires-priseurs, experts et clercs de 
l’étude sont à votre disposition pour vous communiquer informations et estimations concernant les objets présentés. 

A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication vous sera remis, il tient lieu de facture et de certificat d’achat.  
Les commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des pièces présentées (époque, signature, matière, titre des 

métaux précieux…), toutefois des rectifications peuvent être annoncées lors de la présentation du lot.  
L’exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot mis en vente, il ne sera admis 

aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.  Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre 
indicatif 

FRAIS de VENTE 

Les frais en sus des enchères s’élèvent 21.07% TTC  
Frais additionnels à la charge de l’acquéreur : frais d’expédition (Forfait minimum 25€), frais de gardiennage au-delà de 

10 jours après la vente, ou frais d’achat en ligne (3.60%TTC pour les ventes live sur www.interencheres-live.com)…. 

ORDRE d’ACHAT 

Si vous ne pouvez assister à la vente, il vous est possible de nous faire parvenir au plus tard 48h avant la date de la 
vente (par courrier, fax ou mail) un ordre d’achat en nous indiquant : vos coordonnées complètes (nom, prénom, 

adresse, téléphone), le descriptif ou numéro de l’objet convoité, votre enchère maximum, accompagné de la copie d’un 
RIB et d’une pièce d’identité. 

VENTE LIVE 

Dans certains cas, vous pouvez enchérir par Internet en direct au moment même de la vente,  
sur wwww.interencheres-live.com., des frais additionnels de 3%HT soit 3.60% TTC seront facturés à l’internaute 

PAIEMENT 

La vente est faite au comptant . Le paiement se fait sur place par carte bancaire avec deux pièces d’identité,  
en espèces jusqu’à 1000€ ou bien par virement bancaire pour tout paiement supérieur à 3000€ 

( IBAN International FR76 – 3008 – 7338 – 0500 – 0423 – 9120 – 173 Bank Identification Code : CMCIFRPP) 

Les achats sur le Live se font par carte bancaire jusqu’à concurrence de 750€, le solde par chèques ou virement 

bancaire. 

 L’Opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 

commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de 

rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV 15 rue 

Freycinet 75016 Paris 

DELIVRANCE 

Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, frais et taxes. 
Des frais de gardiennage et magasinage  seront facturés au-delà du 10eme jour après la vente. 

FRAIS d’EXPEDITION 
Les expéditions des lots adjugés à un montant inférieur à 1500€ (poids maxi 15kg, dimensions inférieures à 100 cm) se font sur 

demande de l’adjudicataire, à ses frais et sous sa responsabilité.  Envoi en Colissimo Expert contre signature Recommandé avec 

remise en main propre. Tarif forfaitaire minimum jusqu’à 2kg en France Métropolitaine : 25€, 

puis variable en fonction du volume, poids et valeur…. (majoritairement entre 30€ et 50€)  

Délais d’expédition indicatifs non contractuels : un mois après enregistrement du paiement. 

Les envois peuvent à votre demande être groupés sur plusieurs ventes, le prix reste inchangé qu’il y ait un ou plusieurs objets par 

colis. L’emballage et colisage se font par catégorie d’objets, impossible d’envoyer dans le même colis un tableau, un bijou et un 

bronze. En revanche pour l’achat de plusieurs bijoux, un seul colis peut suffire…. 

mailto:Coulommiers@interencheres.com


AUCUNE EXPEDITION pour les objets fragiles, volumineux ou d’un montant adjugé supérieur à 1500€ 

particulièrement : ARMES, VINS et ALCOOLS, CRISTAL, CERAMIQUE, MOBILIER, HORLOGERIE, BRONZES, 

LOTS d’OBJETS FRAGILES….  

Remise au transporteur ou coursier de votre choix sur demande écrite.  

Il vous suffit de nous indiquer par mandat express les coordonnées de la personne à qui remettre vos achats et 

de remettre à cette dernière le bordereau d’adjudication portant délégation pour prendre possession de vos 

achats. 

FRAIS de GARDIENNAGE 
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans la semaine qui suit la vente 

afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage soit 10€ par jour et par objet.  
La tolérance d’un magasinage, de même que l’envoi de l’objet, n’engagent pas la responsabilité du 

Commissaire-Priseur, l’objet étant considéré sous la responsabilité exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de 
l’adjudication. 

ENCHERES LIVE en DIRECT www.interencheres-live.com 

Pour les ventes live (voir calendrier), si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente ou laisser un ordre d’achat 

secret avant la vente, il vous est possible de vous inscrire sur www.interencheres-live.com  avec une empreinte de 

carte bancaire. Nous nous réservons la possibilité de vous demander si besoin un complément d’information  

avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne est un engagement irrévocable d’achat.  

Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous vous engagez à faire parvenir le paiement total de vos acquisitions  

majoré des frais de vente et des frais additionnels de 3.60% TTC,  

Le paiement se fera par carte bancaire jusqu’à concurrence de 750€, le solde par chèque ou virement bancaire  

Chèque à l’Ordre de l’Hôtel des ventes de Coulommiers ou virement bancaire dans les 3 jours suivants la vente.  

( IBAN International FR76 – 3008 – 7338 – 0500 – 0423 – 9120 – 173 Bank Identification Code : CMCIFRPP)  
 

Si vous ne souhaitez pas venir chercher vos achats à l’hôtel des ventes,  

nous pouvons nous charger à vos frais de l’expédition pour les objets de moins de 15Kg  

(tarif minimum forfaitaire de 25€, puis variable selon poids, volume, valeur…)  

ou les remettre à un transporteur de votre choix sur ordre écrit de votre part..  

Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur et sous sa responsabilité. 

Les ordres d’achat secrets sont gérés en toute confidentialité par le système et  nous n’en avons aucune 

connaissance.  

Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limité que vous avez fixée.  

L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours pendant la vente. 

 Le pas d’enchère est défini par le système : 5€ jusqu’à 20€, 10€ de 20€ à 200€, 50€ de 200€ à 500€,  

100€ de 500€ à 1000€, 200€ de 1000e à 5000€, 500€ de 50000€ à 10.000€ etc. 

L’Hôtel des ventes de Coulommiers se dégage de toute responsabilité quant aux incidents techniques générés par le 

système d’enchères électronique (lenteur, bug, interruptions, non transmission….) 

RESUME  

Pour enchérir lors d’une de nos ventes : 
1/ assister à la vente, ou nous laisser un ordre d’achat pendant l’exposition qui précède.  

2/ nous faire parvenir un ordre d’achat par courrier, mail ou fax 

3/ suivre la vente en direct sur wwww.interencheres-live.com, enchérir en direct ou vous inscrire pour un ordre d’achat secret 

géré automatiquement par le système informatique. Ce service sera facturé 3.60%TTC en sus des frais de vente   

http://www.interencheres-live.com/
http://www.interencheres-live.com/


HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 
Maître Dapsens-Bauve et Maître Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités, CVV 2002/202 

1, PLACE DU 27 AOÛT 77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40mn de Paris Bercy, Autoroute A4, Metz Nancy, sortie N°16) 

Coulommiers@interencheres.com 
 

 

VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES 

CALENDRIER  
 

  Frais en sus des enchères : 21.07%TTC 
 

Catalogues, photos, mises à jour sur www.interencheres.com/77003 

Expositions publiques le matin des ventes de 11h à 12h 
 

 

SAMEDI 3 DECEMBRE 2016 à 14h30 

 « COLLECTIONS - COLLECTIONNEURS» 

Après succession de Monsieur L et à divers :  

Exceptionnelle Collection de Timbres : France, Classique, Semi Moderne, Feuilles etc.  

Experts: Louis Xavier PIGERON et Thibault PIGERON. 202 boulevard Saint Germain. 75007 PARIS Tel 01.45.48.86.16  
Exposition privée sur rendez-vous chez l'expert au 01.45.48.86.16 le mercredi 30 novembre de 14h à 18h 

A La suite Albums TINTIN, TINTINOMANIA, Monnaies, Bijoux, Montres, Objets de Vitrine et de Collection.... 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  

Exposition publique le matin de la vente de 11h à 12h 
 

 

SAMEDI 3 DECEMBRE 2016 de 11h à 12h et de 15h30 à 17h 
ESTIMATIONS GRATUITES : TIMBRES, PHILATELIE, MEDAILLES, 

CORRESPONDANCES, MANUSCRITS, ARCHIVES, CARTES POSTALES  en présence de 

Louis Xavier PIGERON, expert. 

Dépôt possible de vos collections et albums de timbres du mardi au vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h.  
 

 

 

 

JEUDI 8 DECEMBRE 2016 à 13h30 – SAINT MAURICE (94) 

DIRECTION NATIONALE D’INTERVENTIONS DOMANIALES – SALLE des VENTES du DOMAINE 

3 avenue du chemin de Presles - Les Ellipses - 94417 SAINT-MAURICE CEDEX 

 « VENTE DOMANIALE : BIJOUX » 

A la Requête de l'Administration du Domaine, nombreux bijoux précieux ou fantaisie, Montres, Stylos  

en lots ou à l'unité, à l'état neuf ou d'occasion dont MAUBOUSSIN, DINH VAN, CARTIER, BULGARI, CHOPARD,  

MOVADO, SWATCH, MONTBLANC, HERMES, SWAROVSKI, TIFFANY, S.T. DUPONT, FESTINA, SEIKO, LIP,  

ARMANI, COTTIER, RADO, SABO, PULSAR, DUCATI, TISSOT, DEP, GUCCI, SEIKO, Pièces d’or ou d’argent… 

Diamants avec certificats (0.48 ct, 0.56 ct, 0.59ct, 0.67 ct, 0.68 ct, 0.73 ct, 0.79 ct, 0.85 ct, 0.90 ct, 0.91 ct...),  

Experts Emeric et Stephen Portier. 17 rue Drouot. 75009 Paris Tel. 01.47.70.89.82 

FORMALISME SPECIFIQUE des VENTES DOMANIALES - Frais en sus des enchères 11%  
Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 - Contact Maître Bouvier, commissaire-priseur tel. 06.14.73.27.28 

 

 

http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003


SAMEDI 10 DECEMBRE 2016 à 14h30 

 « SPECIAL NOEL «  
VENTE CARITATIVE au profit du TELETHON : 1001 idées cadeaux à petits prix  

Bijoux, Argenterie, Parfums, Bagages, Accessoires de Mode dont BALMAIN, LE BAL du MOULIN ROUGE, DIOR,  

KENZO, BOUCHERON, MONTBLANC, VAN CLEEF, LANCEL, HERMES,  BACCARAT, SEVRES, LANCOME,  

GUERLAIN, Isabel MARANT…Objets de Vitrine et de Collection, Art de la Table, Jouets, Vins et Gastronomie,  

 Mille et une idées originales et savoureuses pour un Noel festif et conviviale 

 A la suite Bijoux, Objets de vitrine ou de collection, Stylos, Jouets, Poupées Barbie, Collection de cannes,  

Argenterie, Monnaies, Art de la Table et divers 

Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  

Exposition publique le matin de la vente de 11h à 12h 
 

 

VENDREDI 16 DECEMBRE 2016 à 14h30 

« VENTE de l’AVENT » 
Tableaux, bibelots, bronzes, pendules, belle collection d'estampes japonaises de la fin du XIXème siècle, linge 

ancien, verrerie SCHNEIDER, BACCARAT, DAUM, métal argenté et argenterie, bijoux, linge ancien, jouets 

(petits poupons en celluloïd), cartes postales ..... Mobilier XIXème et de style 

Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 

Vente dirigée par Maître Dapsens-Bauve, commissaire-priseur 

Exposition publique le matin de la vente de 11h à 12h 
 

 

Catalogues, photographies, estimations, Ventes Live, Calendrier sur 

www.interencheres.com/77003 

Maître Dapsens-Bauve  06 88 22 60 49 

 Maître Bouvier  06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 
 

 

http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003
mailto:bouviervalerie@aol.com


HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 
Maître Dapsens-Bauve et Maître Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités - SVV n°2002-202 - RCS Meaux 442 671 277 

1, PLACE DU 27 AOÛT - 77120 COULOMMIERS  

TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

www.interencheres.com, mail : Coulommiers@interencheres.com 
 

Les ventes aux enchères publiques vous offrent transparence, rapidité et efficacité. 

Le prix est connu de tous, indiscutable. L’organisation de ventes généralistes ou spécialisées permet de cibler 

les acheteurs, amateurs et collectionneurs et d’obtenir les meilleurs prix. 

La diversité des objets présentés justifie la diversité des ventes : vente courante, vente classique,  

vente de prestige, vente thématique, vente volontaire ou judiciaire.... 

Tout se vend, tout s’achète de 15 € à 100.000 € et plus : tableaux, objets de vitrine, de collections, 

bibelots, bijoux, argenterie, porcelaines, bronzes, mobilier ancien, rustique, de style, d’époque, vins  

mais aussi monnaies d’or et d’argent, livres anciens ou modernes, jouets, dentelles... 

La vente aux enchères publiques est ouverte à tous. 

Vous pouvez tous venir acheter ou vendre aux enchères. 

COMMENT VENDRE AUX ENCHERES ? 

De nombreuses situations peuvent vous amener à vendre un ensemble de biens :  

succession, déménagement, changement d’activité, besoin de trésorerie, lassitude... 

Il vous suffit de nous contacter, le commissaire-priseur vous donnera une estimation précise des biens que 

vous souhaitez vendre. A l’issue de cette estimation, nous établirons ensemble un mandat de vente indiquant 

la valeur minimum de chaque pièce. Ces objets seront alors repartis dans la vente la mieux adaptée :  

vente courante, vente spécialisée, ou cataloguée... 

Le produit de la vente déduit des frais (honoraires, assurances, publicité soit 19% H.T. ainsi que le transport s’il 

y a lieu) vous parvient dans le mois qui suit, par chèque accompagné du bordereau détaillant chaque enchère. 

De faible ou de grande valeur, ancien ou contemporain, tout a un prix et notre métier est de valoriser au mieux 

de vos intérêts votre patrimoine qu’il s’agisse d’un fonds de grenier, d’une collection de tire-bouchons,  

de bijoux , montres, monnaies ou d’un buffet briard du XVIIIème siècle. 

Venez nous consulter, chaque objet a son histoire, une valeur, grande ou petite. 

Il y a les chefs d’œuvre, les pièces d’exception et le courant, l’usuel... 
  

COMMENT ACHETER AUX ENCHERES ? 

Au cours de l’exposition qui précède la vente, les commissaires-priseurs, experts et clercs de l’étude 

sont à votre disposition pour vous communiquer informations et estimations concernant les objets qui vous 

intéressent. Pour acheter, il vous suffit, le jour de la vente, de manifester votre enchère par un signe distinctif 

(main levée par exemple) ou à haute voix. Si vous ne pouvez être présent à la vente, vous nous laissez un ordre 

d’achat en indiquant le numéro de l’objet, la nature de l’objet et votre enchère maximum accompagné d’un 

chèque . Il est possible par ailleurs de suivre les ventes à distance via internet et d’enchérir en direct en vous 

inscrivant avec une carte bancaire sur www.interencheres.com/77009.  

Dans tous les cas, les frais légaux sont de 14.40% TTC ou de 21.07%TTC en sus de l’enchère. A l’issue de la 

vente, un bordereau d’adjudication vous sera remis, il tient lieu de facture et de certificat d’achat.  

Le commissaire-priseur garantit l’authenticité des pièces présentées (époque, signature, matière, titre des 

métaux précieux, qualité des pierres précieuses...) 

http://www.interencheres.com/
http://www.interencheres.com/77009


 

L’HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 

en QUELQUES CHIFFRES 
 

500 m2 d’exposition - 85 ventes aux enchères par an -  15.000 visiteurs  

22.000 objets mis en vente  - 500 inventaires en valeur assurance, partage, succession...  

120 consultations et missions (liquidations judiciaires, tutelles, médiations, douanes...)  

 450 estimations ou expertises  - 15 experts toutes spécialités  

(tableaux, bijoux, orfèvrerie, mobilier, objets de collection, vins, livres, tapisseries, porcelaines...) 
 

HÔTEL DES VENTES - LES HORAIRES 

Les commissaires-priseurs reçoivent sur rendez-vous tous les jours de 9h à 19h 

Secrétariat, prise de rendez-vous du mardi au vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h 

Dépôt des objets sans rendez-vous du mardi au vendredi de 14h à 18h 

Expositions, ventes aux enchères publiques chaque semaine  

Calendrier, photographies, estimations, résultats : www.interencheres.com 

Contact téléphonique au secrétariat :  01 64 03 10 90  

Contact téléphonique permanent Maître Dapsens-Bauve : 06 88 22 60 49  

Contact téléphonique permanent Maître Bouvier : 06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 
 

COMMISSAIRE-PRISEUR – DÉFINITION 

Le commissaire-priseur judiciaire est un officier ministériel nommé par le Garde des Sceaux,  

Ministre de la Justice. Arbitre et médiateur, professionnel de l’objet, 

 le commissaire-priseur engage sa responsabilité en toute confidentialité et indépendance. 

Sa compétence professionnelle est nationale (Paris, Province et Région parisienne).  

Son rôle est de valoriser votre patrimoine mobilier. Son activité s’organise autour de deux pôles:  

- expertiser, c’est à dire identifier et donner un prix aux biens meubles   

(tableaux, objets, bijoux, mobilier, porcelaine, faïences, livres, vins...)  

- vendre ces biens pour votre compte au mieux de vos intérêts  

(transport, publicité, exposition, vente...) 
 

 

HONORAIRES et TARIFS 

Inventaire descriptif et estimatif en valeur assurance, succession, partage, donation, 

ISF, séparation, legs, dation.... (variable en fonction du nombre, de la spécificité et  

de la rareté des pièces à expertiser)               à partir de 350€  

Collections spécifiques et thématiques (Antiquités, archéologie, art primitif, armes, timbres, livres...)  sur devis 

Frais acheteur en sus des enchères            14.40% ou 21.07% TTC 

 
 

http://www.interencheres.com/

